

# 同一药方不同医院重复开药

## 患者骗取10万医补款领刑3年

本报讯(通讯员 陈政) 医疗保险是为了补偿劳动者因疾病风险造成的经济损失而建立的一项社会保障制度,参保人员患病就诊发生医疗费用后,由医疗保险机构对其给予一定的经济补偿。其设立的初衷是为了使患病的社会成员从社会获得必要帮助,减轻医疗费用负担,防止患病的社会成员“因病致贫”。然而,有人却想着钻制度的空子,骗取钱财。

了一起诈骗案件,被告人正是利用这一漏洞,超额骗取医保补贴达103970.87元。2014年2月份,被告人黄某因慢性肾功能不全申请了特殊病种门诊报销。当年2月份开始,黄某利用同一张药方到不同医院重复开药,通过医保报销后超量药品进行倒卖获利一万余元。其中2014年4月份至2015年8月份,共购买恩替卡韦药品共计517盒;2014年2月至2015年8月份,购买吗替麦考酚酯药品共

计275盒,并将超量药品非法倒卖给他人。

经审理认为,黄某以非法占有为目的,骗取公私财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,鉴于其归案后能够如实供述犯罪事实,依法从轻处罚,判处有期徒刑三年,处罚金人民币20000元,并追缴其违法所得人民币103970.87元。

目前,该院还有两起同类案件正在审理当中。

# 不满盗窃“成果” 往返菜场作案

本报讯(通讯员 薛建贺) 这蠢贼真逗,平时吃不惯海鲜,本想盗窃肉食品的,阴差阳错多次盗得海鲜,气恼之余又盗窃起电瓶。18日,在龙港务工的河南籍男子韩某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

顿,实在吃不惯,便将剩下的螃蟹扔掉。

韩某说,他是河南人,吃不惯海鲜,本来想到菜场里盗窃肉食品的。第一次盗得螃蟹后,他又接连去菜场盗窃作案,第二次盗得的是20斤鱼,吃了两顿,吃不惯又扔掉了;第三次,韩某看到有人把买好的菜放在小车上,趁人不注意打开车门拿了塑料袋就溜,没想到塑料袋里居然是螃蟹,约10斤,吃

了几个后,他闹肚子,又扔掉了剩下的螃蟹。

据悉,韩某在龙港做油漆散工,春节从老家过来后一直没有接上活,身上的钱没有了,便动起了盗窃念头。他本来想盗窃肉食品,可接连三次盗得海鲜,气恼之余,一不做二不休,于14日、15日在菜场里盗窃了两个电瓶,分别以低价卖给路人。

18日,韩某被警方抓获归案。

# 醉友争着开车 换来铁窗生活

本报讯(通讯员 林花花) 近日,龙港交警队查处了一起严重醉酒驾驶交通违法行为,驾驶员李某和朋友酒后不叫代驾,反而争着开车,被查获后拒不承认,最终李某被县公安局予以刑事拘留。

了下来,没有任何动静。民警正觉得蹊跷时,灰色轿车突然启动向卡点驶来,驾驶员摇下车窗,一股酒气扑鼻而来。当民警对驾驶员李某进行调查时,满身酒气的李某拒不承认自己喝了酒,也不愿意吹气。听到民警要带自己去医院抽血时,李某才配合吹气,呼气酒精含量检测结果为230mg/100ml。为进一步调查取证,民警将李某带到医院抽

血鉴定,结果显示李某血液中酒精含量为270mg/100ml,竟是醉酒驾驶标准(80mg/100ml)的三倍多。

经李某交代,当天下午他和朋友在湖前喝完酒准备前往龙港镇,两人都觉得自己没喝醉,还算清醒,出于哥们义气,就争抢着冒险当驾驶员,最终李某开了车,没想到大白天被交警当场查获。

### 微新闻



## 养老场所逐一“安检”

@刘荣敏: @苍南新闻网 连日来,金乡镇组织综合行政执法中队出动执法人员20余人次,对辖区内33家居家养老服务照料中心和敬老院开展瓶装燃气安全专项检查,进一步加大辖区内居家养老服务照料中心和敬老院燃气使用安全监管力度,确保老年人活动场所安全。



## 公共自行车需“洗脸”



@龙宣: @苍南新闻网 近段时间,不少市民在使用公共自行车时发现车太脏了,无从下手,给借车的市民带来了很大的不便。公共自行车,不仅是一件公共交通工具,也是对外展示城市形象的一个窗口,希望及时做好保养。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。



苍南是我家,整洁靠大家

### 苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地把新闻发布权授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码

### 苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次上榜;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WC突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。



苍南发布二维码

